



Архиепископ Иларион выразил соболезнование в связи с кончиной бывшего главы Евангелическо-Лютеранской Церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии профессора Георга Кречмара

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион направил архиепископу Евангелическо-Лютеранской Церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии Августу Крузе послание, в котором выразил соболезнование в связи с кончиной профессора, архиепископа на покое Георга Фридриха Карла Кречмара. Текст послания приводится ниже.

Дорогой во Христе Брат!

Выражаю Вам искреннее соболезнование в связи с кончиной профессора, архиепископа на покое Георга Фридриха Карла Кречмара.

Мы знали покойного много лет, высоко ценили его глубокое знание Православия, любовь и уважение к Русской Православной Церкви, которые он проявлял на протяжении всей своей жизни.

Профессор Кречмар был серьезным ученым, автором множества книг и научных публикаций. С самого начала богословского диалога между Русской Православной Церковью и Евангелической Церковью в Германии он являлся неизменным его участником, а с 1983 года – сопредседателем.

Став в 1994 году главой Евангелическо-Лютеранской Церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии и оставаясь на этом посту более 10 лет, он взял на себя труды по возрождению лютеранской общины. Пребывая в России, архиепископ Георг Кречмар сохранял тесные дружеские контакты с Русской Православной Церковью. В 2005 году в связи с 80-летием со дня рождения он был удостоен ордена святого благоверного князя Даниила Московского (II степени).

Мы всегда будем помнить Георга Кречмара как большого труженика, серьезного богослова и искреннего друга нашей Церкви.

Как замечательно сказал сам Георг Кречмар в своем докладе на богословском собеседовании с Русской Православной Церковью в 1974 году: «Там, где христиане сокровенно, в своих святынях

держатся за пребывающего в Церкви Бога, обновление мира уже началось, поскольку христиане исходят из Воскресения и живут в ожидании воскресения».

С любовью о Господе

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
архиепископ Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58087/>